



聚散两依依



Twins复合 四月红馆开唱

久未同台演出的 Twins,最近为好友夏永康执导的新片《全城热恋》拍摄了一段国语宣传短片,一句“大家好,我们是 Twins”勾起了歌迷们的回忆,也令两人再度以组合形式复出一事初露端倪。近日阿 Sa 和阿娇接受香港某报专访,在她们出道的第九个年头,二人相识的十周年之际,宣布 Twins 即将合体,第一项任务是 4 月份红馆开个唱和推出新唱片,“Twins 不会这么容易死,永不言败!”

“Twins 不会这么容易死”

阿 Sa 和阿娇近日拍摄了演唱会和唱片封套,二人将头发全部梳上头顶,加上大堆黑色假发做出一大把松起的感觉,配上烟熏妆,一身黑皮衣配上黑长靴,营造出摇滚的感觉。阿 Sa 说:“演唱会的海报造型是很 Rock(摇滚),因为 Rock and roll never die(摇滚不死),Twins 不会这么容易死,永不言败!”

演唱会的主题是“人人弹起”,Twins 经历过高低起伏,就像 2008 年给她们带来了一个很大的考验。阿 Sa 坦言,当年公司要她独立发展,出个人唱片,却遭到歌迷抵制,“在 FANS 网上看到他们发起罢支持我就等于支持 Twins 解散。”

阿娇淡然地说:“人生有很多不同的考验,我已经看得好开,不开心的事不去再想,因为越想越多越衰,变成负能量,我希望大家都发放正能量,想法向着好的一面,‘人人弹起’要勇于尝试,最重要的是有行动,否则弹不起。我们想用自己来证明,人不但可以在逆境中翻身,还可以弹得比以前更高。”

合体消息爆出后,Twins 的歌迷开始在论坛上纷纷留言鼓励,并表示对演唱会充满期待。

“阿娇比以前成熟了”

经历了两年的转变,阿 Sa 和阿娇的复合也不是想象中那么容易,阿 Sa 说:“我当初都有担心,因为跟阿娇很久没有合作,但做朋友跟做工作伙伴不一样,怕自己不适应,要重新来过;前辈又常说观众很善忘,我也很担心他们已经将 Twins 遗忘。开演唱会票房又是我们要面对的压力,但十周年这个日子我和阿娇都很想庆祝,我们相信只要目标一致,一齐为目标向前冲就会 OK。”

在经历两年转变后,阿 Sa 表示阿娇比以前更加成熟了:“最明显的是待人处世,她性格慢热。现在开放了很多,也不会收藏自己,肯将感受说出来,减少了很多误会。她在很多方面都成熟了。”而阿娇表示:“阿 Sa 向来都是很成熟的,这两年她进步最大的就是现场唱 LIVE,对自己有了很大信心。”

阿娇复出后演过舞台剧、拍过电影,也有自己的独唱歌,但她最希望的还是跟阿 Sa 复合。阿娇说:“我曾争取过复合,我很喜欢 Twins 的感觉,自己一个人很孤单。我们真的要复合后,面对的问题又很多,大家要更紧密地沟通,因为大家可能想法不同,复合也有一定的压力,但都要去做。” 宗禾

纵贯线解散 一年挣足九亿

“只成立一年,出一张专辑,办一场巡回演出。”这是“纵贯线”去年年初成立时的宣言。在今年 1 月 30 日,从台北出发的纵贯线终于回到了起始站,在台北小巨蛋最后一场巡演后宣布解散。组团一年的纵贯线已巡回海内外 47 个城市,唱了 52 场,超过 136 万观赏人次,门票收入达 9 亿元,周华健、李宗盛、罗大佑、张震岳每人都拿到了 2400 多万元的收入,实在让人叹为观止。

每人进账 2400 万元

纵贯线台北告别演唱会一开场,4 位熟男从舞台上的火车门走出,旋即带来一首《归来》。唱完后,李宗盛感性地说:“时间过得很快,去年的 3 月 7 日我们在这里开始我们为为期一年的旅途。在这当中,我们飞行了超过 20 万公里,到今天为止有超过 136 万人看我们的演出,这是我们第 47 站的第 52 场,谢谢你们,回家感觉真好!”台下响起热烈的掌声和欢呼声,最后一首《出发》唱完,纵贯线宣布解散。

“纵贯线”成立 1 年以来,平均 1 周唱 1 场,4 人吸金约合人民币 9 亿元,每个人进账的酬劳约合人民币 2400 万元。他们南征北讨,众人合力创作出《握手》、《我想要的感觉》等新歌,并完成了《北上列车》的 EP。如此频繁的演出,还如此大受欢迎,让其他音乐人羡慕不已。更有不少“已经退居二线”的音乐人想效仿纵贯线,组成乐队举行巡演。当然,纵贯线的成功并非偶然,有演出商表示:“纵贯线成立初期,很多演出商并没有看好这个项目,不料票房火爆得难以想象,随后各地演出商也纷纷接洽,凭借纵贯线,演出商们也大赚了一笔。”

罗大佑自嘲“失业”了

一年的巡演迈向终点,四位老男人在不舍中又夹杂了终于可以放假的心情,周华健搞笑说:“去年太忙了,连开车技术都生疏了,回台北不但迷路,还吃了两张罚单。”张震岳则说:“感觉像学校毕业,不用读书,放假前的快乐,但心里有些不舍得……”“毕业就是失业了。”罗大佑自嘲说。据悉,已经巡演结束的纵贯线 2 月份将发行《南下专线》EP,预计 4 月份结合去年发行的《北上列车》EP,发行《全线通车》专辑。兑现成立之初“只成立一年,出一张专辑,办一场巡回演出”的承诺。

快报记者 李谷



《三枪》 获得三把“金扫帚”

前天下午,首届中国电影“金扫帚”颁奖仪式在北京举行。《三枪拍案惊奇》(简称《三枪》)连中三元,获得最令人失望影片、最令人失望导演(张艺谋)、最令人失望男演员(小沈阳)三项大奖,成为当天最大“赢家”。该奖项创办人、《青年电影手册》主编程青松说,会把奖杯和获奖证书邮寄给各位获奖者。

除《三枪拍案惊奇》连中三元外,《刺陵》获得最令人失望影片和最令人失望女演员(林志玲)两项奖。据悉,这个奖项的评选者是网友和“独立批评沙龙”的 20 位独立影评人。与以往的颁奖不同,前天没有一个获奖者领奖,但程青松表示会把奖杯(扫帚模型)和获奖证书邮寄给各位获奖者。

在评选出年度最令人失望的影片同时,《青年电影手册》为观众推荐了 2009 年十佳华语电影,包括《不能没有你》《二十四城记》《清水的故事》《阳阳》《听说》《天水围的夜与雾》《斗牛》《疯狂的赛车》等。 曾家新

《变形金刚 3》 确定明年 7 月上映

导演迈克尔·贝近日在其官网上更新了《变形金刚 3》的最新进展:“上周我为《变形金刚 3》奔走勘察了芝加哥、底特律和华盛顿 3 个城市。事情进展非常顺利,这一集的剧本和前两集有很大的不同。”《变形金刚 3》已确定于 2011 年 7 月 1 日上映,前两集的演员主创将悉数回归。 搜狐

《非诚勿扰 2》 女主角还是舒淇



冯小刚确认,《非诚勿扰 2》由他执导。王中磊透露,该片还是由冯小刚、葛优搭档。

在《非诚勿扰》宣传期间,冯小刚曾透露,《非诚勿扰》是他拍得最省事、最快乐,而且投入少产出多的影片。冯小刚说,片中的很多细节是他的亲身经历。冯小刚曾打算将《非诚勿扰》中征婚的部分删除,但因为时间仓促无法实现。

王中磊透露:“《非诚勿扰 2》将继续由冯小刚和葛优搭档,女主角还是舒淇。该片将在《唐山大地震》上映后开拍。” 易东方

《哈利·波特》 未来两集也 3D

《阿凡达》效应造成 3D 成为未来电影的“王道”。华纳兄弟电影公司宣布,未来两集的《哈利·波特》将以 3D 发行。

华纳已经决定将《哈利·波特》完结篇——上、下两集的《哈利·波特:死神的圣器》以 3D 版本发行。

由于转换成 3D 版本的费用已下降,每部电影只需要多花 500 万美元即可变成 3D。此外,华纳也将自己承担 1500 万美元的 3D 眼镜制造费用。

由于要推 3D 版,华纳决定把上、下两集的《哈利·波特:死神的圣器》的上映日期分别定为今年的 11 月 19 日和明年的 7 月 15 日。 星星